

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. augusztus 28. napján megtartott, soron kívüli Képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:

Kovács János polgármester,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Nagyné Mikó Magdolna képviselő
Dán Márton képviselő,
Papp János képviselő
Barna Péter képviselő,

Igazoltan távol:

Igazolatlanul távol:

Jelen van továbbá:

Hegedűs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel mind a 7 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja. Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal dolgozóját, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) Települési önkormányzatok 2018. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlási támogatás igénylése ügyében képviselő-testületi döntés.
Előadó: Kovács János polgármester
- 2.) Bursa Hungarica tanulói ösztöndíj pályázati részvétel ügyében döntés.
Előadó: Kovács János polgármester
- 3) Időközben megüresedett Alpolgármesteri tisztség betöltése, alpolgármester megválasztása, (megbízólevél, eskütétel).
Előadó: Kovács János polgármester
- 4.) Egyéb bejelentések: - aktuális pályázatokról tájékoztatás, bejelentések

Kovács János polgármester megkérdezte van-e más javaslat?
Más napirendi pont javaslat nem volt a képviselők részéről.

Kovács János polgármester felkéri a jelenlévő képviselőket kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 7 igen szavazattal elfogadja.

1./Napirend tárgya: Települési önkormányzatok 2018. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlási támogatás igénylése ügyében képviselő-testületi döntés.
Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Ebben az évben is lehetőség van szociális tűzifa támogatás igénylésére, pályázati támogatás keretében. Az előterjesztést írásban megkapták.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Felmerült, hogy feltehetően nem lesz elegendő a keménylombos tűzifa, ennek utánajárt, telefonon felhívta Dézsi Ferencet, aki azt mondta, hogy Bélmegyer környékén várható annyi fakitermelés, hogy ki tudják elégíteni a Bélmegyer Község Önkormányzata kemény lombos tűzifa iránti igényét. Eddig is a kemény lombos tűzifát választották mindig. Szerinte a lakosság így járna a legjobban. Kiszámolta, hogy így tudnának legnagyobb fűtőértékű tüzelőanyagot juttatni a lakosoknak. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kovács Margit képviselő: Ha az erdész ígéretet tett, akkor bízhatnak benne.

Kovács János polgármester: Ha gondok lesznek, akkor jövőre nem marad más lehetőség, mint a szén, de idén még meg kellene próbálni a keménylombos tűzifát beszerezni.

Kovács Margit képviselő: Szerinte is jobb lenne a fa, azért is, mert nem biztos, hogy minden lakos fűtő berendezése alkalmas a szén használatára.

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy keménylombos tűzifát igényeljenek. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal egyetért.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

37/2018. (VIII.28.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázati támogatást nyújt be a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló Belügyminiszteri pályázati kiírására keménylombos tűzifa beszerzésére 14.000,-Ft/ erdei m³ +ÁFA összegben. Az önkormányzat – 2 erdei m³/ellátott x 126fő

alapján – összesen 252 erdei m³ keménylombos tűzifa beszerzésére nyújt be pályázati támogatási igényt a 2018. évben.

A 252 erdei m³ keménylombos tűzifa támogatás jogosultságának megállapítása esetén saját költségvetése terhére az alábbiakban meghatározott önrész biztosítását vállalja: az önkormányzat a támogatás igénylése mellett, a támogatáson belül – a pályázati kiírás 5/c. pontja alapján – kemény lombos / lágy lombos/ tűzifából 1000,- Ft/ erdei m³ + ÁFA mértékű, vagyis összesen 252.000 Ft +ÁFA, azaz kétszázötvenkettőezer Forint + Áfa - mely bruttó 320.040,- Ft., azaz Háromszázhúszezer-negyven forint - önerőt biztosít,

a 2018. évi önkormányzati költségvetés szociális pénzbeli juttatások terhére.

Bélmegyer Község Önkormányzata a szociális célú tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

Továbbá a meghatározott szociális igénylési feltételek helyi rendeletben történő rögzítését vállalja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázati támogatási igényt határidőben nyújtsa be.

Felelős: Kovács János polgármester, Hegedüs László jegyző

Határidő: 2018. augusztus 31.

2./ Napirend tárgya: Bursa Hungarica 2019. tanulói ösztöndíj pályázati részvétele ügyében döntés.

Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Minden évben szokta támogatni az önkormányzat a helyi diákokat, a pályázati kiírás alapján, amennyiben felsőfokú tanulmányokat folytatnak. Az önkormányzat biztosítja a fedezetét a költségeknek. A szabályzat módosítását a következő ülésre elő fogják készíteni.

Most csak elvi döntést kell hozni arról, hogy indulni kíván-e az önkormányzat, ha igen most ősszel kell majd a pályázat kiírásáról döntenie. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kovács János polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri kézfelnyújtással jelezze, aki támogatja, hogy induljon az önkormányzat a 2019. évi Bursa Hungarica ösztöndíj pályázaton.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 7 igen szavazattal – egyhangúan – a 2019. évi Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat tekintetében a következő határozatot hozza:

38/2018.(VIII.28.) képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj „A” és „B” típusú pályázat 2019. évi fordulójához. Az Általános Szerződési Feltételeket elfogadja és felhatalmazza Polgármesterét, hogy a csatlakozáshoz szükséges Nyilatkozatot 2018. október 3-ig tegye meg valamint az elfogadott szabályzat szerint gondoskodjon a pályázati kiírás közé tételéről az ösztöndíj programban megadott időpontig.

Határidő: A Bursa Hungarica Általános Szerződési Feltételekben meghatározottak szerint.

Felelős: Kovács János polgármester

3./ Napirend tárgya: Időközben megüresedett Alpolgármesteri tisztség betöltése, alpolgármester megválasztása, (megbízólevél, eskütétel).

Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Az alpolgármesteri tisztség korábban lemondás miatt megüresedett a képviselő-testületben. Az önkormányzati törvény szerint: A Képviselő-testület – saját tagjai közül - a polgármester javaslatára titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ. Javasolja, hogy a Képviselő-testület a titkos szavazás lebonyolítására a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot kérje fel. Kéri a hozzászólásokat, javaslatokat.

Hozzászólás, javaslat nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Pénzügyi Ügyrendi Bizottságot kérje fel.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

39/2018.(VIII.28.) képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester választással kapcsolatban a titkos szavazás lebonyolítására a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot jelöli ki.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Nagyné Mikó Magdolna képviselőt javasolja alpolgármesternek megválasztani. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az érintett jelölt kérheti zárt ülés tartását a Képviselő-testülettől.

Nagyné Mikó Magdolna nem kérte zárt ülés tartását.

Kovács János polgármester: Felkéri a bizottságot a titkos szavazás lebonyolítására.

Hegedüs László jegyző kiosztja a szavazólapokat a képviselőknek.

A polgármester a szavazás időtartamára rövid szünetet rendel el. (kb. 5 perc)

A szavazás lebonyolítása (urna), előkészített szavazólapok útján történik.

(Külön jkv. készül a szavazásról.)

Dán Márton a Képviselő-testület PÜB Elnöke: Ismerteti a szavazás eredményét.

Az urnában talált szavazólapok száma: 7 db

Az érvényes szavazólapok száma: 7 db

Az érvénytelen szavazólapok száma: 0 db

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester-jelöltre leadott szavazatok száma:

6 db igen, és 1 db nem.

Kovács János polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület Nagyné Mikó Magdolnát titkos szavazással Békéscsaba Község Alpolgármesterévé a mai nappal megválasztotta. Felkéri Nagyné Mikó Magdolna megválasztott alpolgármestert, hogy vegye át a megbízólevelet. Gratulál, és jó munkát kíván!

A megbízólevél átadását követően kerül sor az Alpolgármester Asszony eskütételére a képviselő-testület előtt.

Kovács János polgármester: Felkéri Nagyné Mikó Magdolna alpolgármestert, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 79. § (2) bekezdése alapján az 1. melléklete szerinti esküt tegye le. Felkéri a jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel. Kéri az eskütevőt, hogy az általa előmondott eskü szövegét mondja utána, saját nevének érteleme szerinti behelyettesítésével. Az eskü szövege:

„Én ...(név)... becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Békéscsaba fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítse!” (Meggyőződése szerint)

Felkéri az Alpolgármester Asszonyt az esküokmány aláírására és átvételére.

Ezt követően az esküokmányt az alpolgármester aláírja, majd a polgármester egy példányt átad az alpolgármester részére.

Kovács János polgármester: A Képviselő-testület és a maga nevében az esküt tett új alpolgármesterek az elkövetkező időszakra eredményes munkát, sok sikert kíván.

Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása:

Kovács János polgármester: A településen az alpolgármester a tisztségét társadalmi megbízatásban tölti be. Ennek értelmében (a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.

törvény 80. § (2) bek.) a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg, a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának összege, – a jogszabály szerint a Möt. 71.§ (5) bek. alapján a főállású polgármester illetményének 50%-át –, azaz 199.150.-Ft-nak a 90%-át (179.235.-Ft) nem haladhatja meg.

Az alpolgármester tiszteletdíja tehát a 179.235.-Ft –ot nem haladhatja meg. A pontos összeget a képviselő-testület határozza meg.

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy Bélmegyer településen a társadalmi megbízatású alpolgármesternek: bruttó 105.000,- Ft/hó összegben legyen megállapítva a tiszteletdíja.

Az alpolgármester költségtérítésének a megállapítása

Az Alpolgármester meghatározott tiszteletdíja összegének 15%-a lesz a havi költségtérítés mértéke a jogszabály szerint. A költségtérítés megállapítása tekintetében a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése rendelkezik.

A társadalmi megbízatású alpolgármester havonta, a megállapított tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.(azaz 105.000.-Ft-nak a 15%-a: 15.750.-Ft)

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy Bélmegyer településen társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítése havonta: bruttó 15.750.-Ft-ban kerüljön megállapításra.

Felkéri a képviselő-testületet, hogy az alpolgármester havi tiszteletdíjának és a havi költségtérítésének összegéről összességében hozza meg döntését, szavazzon.

Kéri, hogy aki az elhangzott javaslattal egyetért, vagyis az alpolgármester tiszteletdíja havonta – a jogszabály alapján – bruttó 105.000,-Ft-ban, valamint a költségtérítése havonta – a jogszabály alapján - bruttó 15.750,- forintban kerüljön megállapításra, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül, 3 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozza:

40/2018. (VIII.28.) képviselő-testületi határozat:

a.) Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester tiszteletdíját** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 80. § (2) bekezdése alapján 2018. augusztus 28. napjától, havonta **bruttó 105.000,-Ft-ban határozza meg.** Megbízta a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatóságát a határozat kivonat megküldésével tájékoztassa az illetmény folyósítása céljából.

b.) Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester havi költségtérítését** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 80. § (3), értelmében 2018. augusztus 28. napjától havi illetményének 15 %-ában, azaz havi **bruttó 15.750,-Ft-ban határozza meg.**

Határidő: értelem szerint.

Felelős: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző

4. / Napirend tárgya: Egyéb bejelentések

4.1. TOP II. pályázatok benyújtása ügyében tájékoztatás, pályázatokról döntés

Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Mint a képviselők előtt is ismert a 2017. évben benyújtott 4 db TOP energetikai pályázat közül csak az önkormányzati hivatal épület felújításával kapcsolatos pályázatot fogadták el, a másik 3 benyújtott pályázat (konyha, művelődési ház, óvoda épületek felújításával kapcsolatos) elutasították. Az elmúlt időszakban megbízta a testület, hogy járjon utána, lehet-e kifogást benyújtani. Azt javasolta az illetékes személy, hogy jobban járnak, ha ismét benyújtják a pályázatot, mivel most 2018. 08. 31. napig erre újra van lehetőség. A KBC-vel megbeszélte, ha úgy dönt a testület, ismét vállalják a benyújtást. Változatlan formában lenne lehetőség a benyújtásra. Önerő nincs, így úgy gondolja nem veszíthet az önkormányzat, ha ismét megpróbálják. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a TOP II. pályázaton ismét induljon az önkormányzat az alábbi projektekkal: TOP-3.2.1.-16. az Óvoda épület (tervezett bekerülési összeg: 40.072.611,- Ft., a Konyha épület(tervezett bekerülési összeg: 47.544.478,- Ft.), Művelődési Ház épület (tervezett bekerülési összeg: 67.802.549,- Ft.) energetikai korszerűsítése.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért, és 7 igen szavazattal – egyhangúan a következő határozatot hozza:

41/2018.(VIII.28.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázati támogatási igény nyújt be a „*Széchenyi 2020 keretében – A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) II. ütemére helyi önkormányzatoknak meghirdetett energetika fejlesztési, településfejlesztési pályázati felhívásokra.*

A pályázati felhívás kódszáma: TP-3.2.1-16.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a benyújtandó pályázatában az alábbi célterületeken kíván energetikai fejlesztéseket megvalósítani:

A pályázati felhívás kódszáma: TP-3.2.1-16. „Az óvoda épületének energetikai felújítása, fejlesztése, korszerűsítése” az önkormányzati tulajdonú önkormányzati óvoda: Bélmegyeri Óvoda és Konyha óvodai épület fejlesztése, 5643 Bélmegyer Szabadság tér 1. szám, 2. hrsz-ú területen. A fejlesztés bekerülési költsége összesen: 40.072.611,-Ft, (HUF) azaz Negyvenmillió-hetvenkettőezer-hatszáztizenegy forint,

A pályázati felhívás kódszáma: TP-3.2.1-16. „A konyha épületének energetikai felújítása, fejlesztése, korszerűsítése” az önkormányzati tulajdonú főzőkonyha: Bélmegyeri Óvoda és Konyha (intézmény) konyha épületének a fejlesztése, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. szám, 1. hrsz-ú területen. A fejlesztés bekerülési költsége összesen: 47.544.478.-Ft, (HUF) azaz Negyvenhétmillió-ötszáznegyvennégyezer-négyszázhetvennyolc forint,

A pályázati felhívás kódszáma: TP-3.2.1-16. „A művelődési ház épületének energetikai felújítása, fejlesztése, korszerűsítése” az önkormányzati tulajdonú művelődési ház meglévő épületének a fejlesztése, korszerűsítése 5643 Bélmegyer Szabadság tér 2. szám, 31. hrsz-ú területen. A fejlesztés bekerülési költsége összesen: 67.802.549.-Ft, (HUF) azaz Hatvanhétmillió-nyolcszázkétezer-ötszáznegyvenkilenc forint,

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP II. ütemű pályázati támogatás határidőben történő benyújtásával megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt.

Felelős: Kovács János polgármester, Hegedűs László Jegyző

Határidő: 2018. 08. 31.

4.2. Óvodai tisztasági csomag

Kovács János polgármester: Tanévkezdés idején szoktak az óvodásokra gondolni, javasolja, hogy az idén is kapjanak a helyi óvodások szeptemberben támogatást képviselő-testülettől tisztasági csomag vásárlására. Szodorai Ágnes vezető-óvónővel, intézményvezetővel előzetesen egyeztetett, összesen az óvodában 16 fővel lehet számolni, ennek megfelelően támogatásként 3.000,- forintot javasol gyermekenként megállapítani.

Kovács János polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja, hogy az egész nevelési évre (2018/2019.) szólóan egyszeri 3.000,-Ft támogatást nyújtson az önkormányzat gyermekenként tisztasági csomag vásárlására. Ebből meg tudják mindenkinek oldani egész évre egységesen a szükséges beszerzéseket. Mindössze 16 óvoda korú gyermek esetén ez nem olyan nagy összeg, 48.000.-Ft. Javasolja, aki egyetért ezzel, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

42/2018. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018/2019. évi nevelési évben, az önkormányzat fenntartásában lévő Bélmegyeri Óvodába beiratott gyermekek részére egyszeri 3.000.-Ft/fő támogatást állapít meg az éves óvodai egészségügyi tisztasági csomag beszerzése céljából. A támogatás összege az óvodába - a 2018/2019. nevelési évben - beiratott 16 fő gyermek részére, összesen egyszeri 48.000,- Ft-ot jelent, melynek fedezete a önkormányzat 2018. évi költségvetésének működési tartaléka. A Képviselő-testület az évi egyszeri támogatás felhasználásával megbízza a Bélmegyeri Óvoda intézményvezetőjét, aki a soron következő ülésen köteles beszámolni a támogatás felhasználásáról.

Felelős: Kovács János polgármester, Szodorai Ágnes Intézményvezető

Határidő: Soron következő képviselő-testületi ülés.

4.3. Kerítés építés ügyben benyújtott kérelmek

Barna Péter képviselő: két helyi lakos kérelmét hozta el a képviselő-testületi ülésre írásban, melyeket most a képviselőknek kioszt. (A kérelmek a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

A lakosok kérnék, hogy minél előbb döntsenek a kérelmeikről, már Polgármester Úrral korábban beszéltek erről az ügyről, de még döntés nem született. Szeretnék, ha minél előbb elkészülne a megfelelő kerítés.

Kovács János polgármester: Tud erről a problémáról. Valóban megkereste Kulcsár László az ügyben, nem igaz, hogy nem hallgatta meg, voltak kinn közösen, megnézték a helyszínen. Van erre jogszabály, hogy a költségeket milyen arányban kell viselni. Támogatja, hogy hozzák rendbe.

Barna Péter képviselő: Tudja, hogy kevés a férfi közmunkás, de most őszi időszak jön, lehetne belőlük átcsoportosítani erre a munkára.

Hegedűs László jegyző: A szomszédok a közös mezsgyehatáron álló hátsó kerítést felesben 50-50%-ban kötelesek megépíteni. Egyébként meg megegyezés kérdése minden, hogy a munkaerőt, anyagot, pénzt, hogyan osztják meg.

Kovács János polgármester: Nem tartja jónak a Pascal lemezt.

Dán Márton képviselő: Döntsön a képviselő-testület, hogy felesben csinálják meg.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Biztosan azért választották a Pascal lemezt, mert azon keresztül nem látnak be az udvarra.

Dán Márton képviselő: Nem nagy az árkülönbség, 1 fm kiépítése esetén a drót 670-700.-Ft körül van, a Pascal lemez kb. 1000 forint.

Barna Péter képviselő: Határidőt kellene megszabni.

Kovács Margit képviselő: A kerítés tönkremenetele nem az utolsó 3 évben történt, nem kellene elvárni, hogy rögtön készüljön el.

Barna Péter képviselő: A fagyok beállta előtt javasolja, hogy készüljön el.

Kovács János polgármester: 2018. október 15., és a költségeket közösen megosztva állják. Az anyag tekintetében egyeztetni kellene, hogy egységes legyen.

Hegedűs László jegyző: Javasolja, hogy döntsenek úgy most, hogy a Polgármester Úr majd a soron következő ülésen tájékoztatja a képviselő-testületet, hogyan áll az ügy, mit intézett.

Kovács János polgármester: Először meg kell állapotni az anyagban, stb. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület felhatalmazza, hogy egyeztessen a két kérelmezővel a kerítés-építés ügyében.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatról 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

43/2018. (VIII. 28.) képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a képviselő-testülethez érkezett két kerítés-építési kérelem benyújtójával - Kulcsár László 5643. Bélmegyer, Alkotmány u. 1/2. , és Szabó Ferenc 5643. Bélmegyer, Alkotmány u. 3. szám alatti lakosokkal, akiknek az ingatlana az önkormányzati hivatal telkével határos, - megbízza a Polgármester Urat, vegye fel a kapcsolatot a kerítés-építés részleteinek egyeztetése miatt. Az egyezés, ill. az eredmény tekintetében tájékoztassa a képviselő-testületet a soron következő ülésen.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Soron következő képviselő-testületi ülés.

4.4. Önkormányzati tulajdonú földterület vásárlás iránti kérelem

Barna Péter képviselő: Még egy kérelem érkezett hozzá, melyet most szintén minden képviselőnek átad. (A kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) Úgy tudja, hogy a földterület bérlője szívesen lemond bérleti jogáról, amennyiben megvásárolja a kérelmező.

Kovács János polgármester: Nem tartja célszerűnek ennek a teleknek az eladását, ez a közmunkaprogramba bevonható lenne, most ősszel fog lejárni a bérlete. Nem javasolja az eladását.

Dán Márton képviselő: Már régebben szeretnék volna ezt megvásárolni. A telek kimérése nem volt rendben, össze-vissza voltak a karók. 5-6 éve is ki lett mérve. Az akácos egy része nem is a kérelmező portáján van, úgy tudja. Ha be lehet tenni a közmunka programba, akkor az önkormányzatnak jobb lenne ott hasznosítani.

Kovács János polgármester: Igen, sajnos már a telekhatáron is vita van. Sélleiek jelentős részt használnak az önkormányzat tulajdonából már évek óta, ellenszolgáltatás nélkül.

Hegedűs László jegyző: Az önkormányzati vagyon értékesítésével kapcsolatban elmondja: A vagyongazdálkodási közép távú célokat az önkormányzat maga alakítja ki. Az eladással kapcsolatos eljárás kicsit hosszadalmas. Elsőként egy friss kérelmet kell benyújtani, a helyi rendeletünk alapján meg kell állapítani, hogy ez az ingatlan üzleti vagyon-e, értékesíthető-e vagy nem, ha igen, akkor vagy adó-és értékbizonyítvány kiállításával, vagy hivatalos értékbecsléssel kell megállapítani a kiinduló minimális vételárat, ezt követően hirdetményt kell közzé tenni a hivatalban, majd a beérkezett ajánlatok értékelését követően dönthet majd a képviselő-testület az értékesítés ügyében. 1 vagy 2 hónap.

Barna Péter képviselő: A földárak folyamatosan mennek feljebb, nem egyszerű megállapítani az árat.

Kovács János polgármester: Nem célszerű művelésbe vonható földterületet eladni.

Kovács Margit képviselő: Jó lenne viszont tisztázni a telekhatárokat, ha azok most rendezetlenek.

Dán Márton képviselő: Adott be egy kérelmet, majd a Képviselő-testület eldönti, értékesíthető, vagy nem.

Hegedűs László jegyző: Ez a kérelem a régen benyújtott kérelem fénymásolata, be kell adnia egy friss, mostani keltezésű kérelmet. Amennyiben ez beérkezik, a következő ülésre előkészítik az ügyet.

Kovács János polgármester: Ahol a kertészet most működik, az nem az önkormányzaté, elcserélt terület, ez a terület megfelelő lenne szerinte.

4. 5. Egyéb bejelentések:

Kovács Margit képviselő: A szelektív hulladékgyűjtő sziget megfelelő gyűjtő edényei tele vannak. Jó lenne utánajárni, hogy mikor lesznek kiürítve, már mellé pakolnak mindent. A szelektív kukák pedig már ki lettek osztva a lakosoknak, és azokat el is szállítják a megadott időben.

Kovács János polgármester: Egyetlen megoldás a térfelügyelő kamera beállítása, az esetleg visszatartó erő lehet. Az emberek már csak ilyenek.

Dán Márton képviselő: A Bélmegyer-Békés közötti alsó út állapota tarthatatlan. Valamit kellene tenni a javítása ügyében.

Kovács János polgármester: Az a szakasz a Hidasháti Zrt. tulajdona. Nem önkormányzati út. Ígéretet kapott a javításra, annak időpontja attól függ milyen javításra van szükség. Úgy tudja a kivitelezővel már tárgyaltak. Tudomása szerint 2018. december 15-ig vállalták elkészíteni, ha komolyabb javítás kell.

Hegedűs László jegyző: Az egyszeri 12.000,- forint rezsicsökkentés kapcsán megjöttek az igénybejelentés nyomtatványok, a lakosoknak 2018. 10. 15-ig lehet ezt az igénybejelentést benyújtani az önkormányzatnál, ezt továbbítjuk, majd ezután várható valamilyen döntés. Azok a háztartások érintettek, ahol nincs vezetékes gáz bevezetve és nem kaptak tavasszal egyszeri 12.000.-Ft központi fűtési támogatást. Nem szociális alapon történik a kifizetés.

Szodorai Ágnes vezető-óvónő: Bejelenti, hogy van új óvodapedagógus az intézményben, Bélmegyeren lakik, neve Gáspár Mária. Továbbá szeretné kérdezni, hogy mint intézmény kaphatna-e az Óvoda szelektív hulladékgyűjtő edényzetet a jövőben.

Hegedűs László jegyző: Amelyek az önkormányzatnál vannak tárolva, azok csak a lakosság részére vannak, be kellene jelenteni a szolgáltatóhoz az igényt az önkormányzatnak. Az óvodánál nevelési cézzattal biztosan jó lenne.

Szodorai Ágnes vezető-óvónő: Az óvoda udvarán lévő almafák már sajnos nagyon idősök, sokszor törnek le ágak róluk, elég veszélyesek, ha kinn játszanak a gyerekek az udvaron. Kéri, hogy szakember vizsgálja meg, és dönteni kellene a sorsukról.

Van-e egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény?

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem volt, így Kovács János polgármester megköszönve mindenkinek a megjelenést, az ülést bezárja.

Kmf.


Kovács János
polgármester




Hegedűs László
jegyző